
jeudi 26 mars 

Echauffement 3
 
Chez moi, dans le salon, il y a ....... objets accrochés au mur.

(Ta réponse)

C'est jeudi, c'est inventaire !

Définition de inventaire : Liste détaillée d'une ensemble 
d'objets, de marchandises. 

(Tu peux avoir trouvé une autre définition)

Ecriture 1

Objet 1:...............
Objet 2:...............     (Tes réponses)
Objet 3:...............

Description :....................................

Devinette 1

Réponse :Il mangeait des œufs de cailles ou d'oie.

Problème 3

Réponse : Le plat pèse 700gr.

Je calcule d'abord le poids des 6 œufs.

50 + 50 + 50 + 50 + 50 + 50 = 300
ou

6 X 50 = 300

 Les 6 œufs pèsent 300gr.

Je calcule le poids du plat en additionnant le poids des 
carottes et des œufs.

400 + 300 = 700    4(c) + 3(c)= 7(c)

Vo ic i l a co r r e c t i on de s ac t i v i t é s d u j eu d i 26
e t comment le t rava i l do i t ê t re p résen té .


